



Генеральная Ассамблея

Distr.
GENERAL

A/41/66
30 December 1985
RUSSIAN
ORIGINAL: ARABIC

Сорок первая сессия

ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ РЕЗОЛЮЦИИ 39/60 ГЕНЕРАЛЬНОЙ АССАМБЛЕИ О
БЕЗОТЛАГАТЕЛЬНОМ ПРЕКРАЩЕНИИ И ЗАПРЕЩЕНИИ ИСПЫТАНИЙ
ЯДЕРНОГО ОРУЖИЯ

Письмо Временного поверенного в делах Постоянного представительства
Ливийской Арабской Джамахирии при Организации Объединенных Наций
от 26 декабря 1985 года на имя Генерального секретаря

Имею честь настоящим препроводить Вам текст письма секретаря народного бюро по внешним связям Высшего народного комитета г-на Али Абдель Салама Трейки на имя Генерального секретаря, в котором он выражает озабоченность Социалистической Народной Ливийской Арабской Джамахирии в связи с проведением испытаний ядерного оружия. В этом письме он выражает также надежду Ливийской Арабской Джамахирии на то, что 1986 год ознаменует собой прекращение испытаний ядерного оружия во всех формах.

Буду весьма признателен за распространение текста настоящего письма в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту повестки дня, озаглавленному "Осуществление резолюции 39/60 Генеральной Ассамблеи о безотлагательном прекращении и запрещении испытаний ядерного оружия".

Временный поверенный в делах
Раджаб А. АЗ-ЗАРУК

ПРИЛОЖЕНИЕ

Письмо секретаря народного бюро по внешним связям
Высшего народного комитета

В тот момент, когда мы вступаем в новый год, я хотел бы обратить Ваше внимание на вопрос о прекращении гонки ядерных вооружений и на опасность, связанную с проведением испытаний ядерного оружия.

В этой связи я хотел бы вновь подчеркнуть, что Ливийская Арабская Джамахирия выступает против проведения испытаний ядерного оружия во всех их формах и аспектах ввиду той опасности, которую представляют для человечества эти взрывы, и тех угроз разрушения и уничтожения, которые они создают для его будущего. Я хотел бы также сообщить Вам, что Социалистическая Народная Ливийская Арабская Джамахирия, с удовлетворением отмечая позицию Советского Союза, который принял решение прекратить в предварительном и одностороннем порядке испытания ядерного оружия до конца 1985 года, выражает свою значительную озабоченность в связи с тем, что некоторые государства продолжают проводить ядерные испытания.

Заявления некоторых государств, обладающих ядерным оружием, об их стремлении уничтожить свои арсеналы такого оружия, являются не более, чем пропагандистскими приемами. Тот факт, что эти государства продолжают свои испытания ядерного оружия, свидетельствует по существу о том, что в действительности они стремятся усовершенствовать существующее оружие и повысить его разрушительную силу.

Мы считаем, что международное сообщество должно потребовать, чтобы государства, обладающие ядерным оружием, последовали примеру Советского Союза; оно должно обратиться к этой стране с просьбой не возобновлять своих ядерных испытаний и должно направить материальные ресурсы, расходуемые в настоящее время на гонку вооружений, на решение неотложных гуманитарных проблем.

Мы выражаем надежду, что начало 1986 года ознаменует собой и начало прекращения испытаний ядерного оружия во всех их формах и аспектах.

Секретарь народного бюро по внешним связям
Высшего народного комитета
д-р Али Абдель Салам ТРЕЙКИ